
 
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
dle § 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen „ZZVZ“) 

 
Městská část Praha 5, jakožto zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, zastoupené v zadávacím řízení 

společností ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o., obdržela dne 14. 3. 2022 a 15.3.2022 žádost 

vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky. 

 

Na tyto žádosti poskytuje zadavatel následující odpovědi. 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 1___________________________________________________________ 

 

Dotaz č. 1.1 (citace) 

Vážení zadavatelé, 

žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku, viz čl. 4.15.1. Seznam 

významných stavebních prací podle § 79 odst. 2 písm. a) ZZVZ. 

V odstavci c) požadujete předložit "- alespoň 2 významné stavební práce, jejichž předmětem byla 

výstavba nebo rekonstrukce stavby a/nebo souboru alespoň 2 staveb v rámci jednoho areálu sloužícího 

pro občanskou vybavenost a zahrnující stavbu pro výchovu a vzdělávání (např. školy, školky, jídelny) 

a/nebo sportovní a tělovýchovnou stavbu (jako je např. tělocvična, sportovní středisko, apod.) s 

investičními náklady této stavby a/nebo souboru staveb min. 80 mil. Kč bez DPH, z čehož alespoň jedna 

významná stavební práce spočívala v realizaci stavby s rozponem stropního nosníku 18 metrů". 

Zájemce nerozumí významu slovního spojení a/nebo. Tento výraz se dle našeho názoru v českém jazyce 

nevyskytuje, spojka a i nebo mají odlišný význam. 

Nicméně z kontextu dodavatel chápe, že zadavatel požaduje předložit buď 
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1. 2 významné (samostatné) stavební práce, tj. zakázky, každou v hodnotě 80 mil. Kč bez DPH, z nichž 

alespoň jedna spočívala v realizaci stavby s rozponem stropního nosníku 18 metrů, 

nebo 

2. může být tato část technické kvalifikace splněna předložením jednoho souboru staveb, tj. jedné 

zakázky (jednoho areálu v rámci jedné smlouvy) v hodnotě 80 mil. Kč bez DPH, která obsahuje soubor 

alespoň dvou 2 staveb (tj. dvou budov), z nichž alespoň jedna spočívala v realizaci stavby s rozponem 

stropního nosníku 18 metrů. 

Žádáme o potvrzení, zda tento požadavek chápeme správně, či případné vysvětlení požadavku 

zadavatele, které by nepřipouštělo nejednoznačný výklad. 

 

Odpověď na dotaz č. 1.1 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dodavatel předmětný čl. 4.15.2 zadávací dokumentace chápe 

správně. Cílem je umožnit prokázání kvalifikace buď jednou samostatnou stavbou, nebo více stavbami 

tvořícími jeden soubor staveb (areál apod.). 

Zadavatel k volbě spojení „a/nebo“ přistoupil pouze z důvodu, že je také možné předložit i stavební 

práci, kdy byla realizována jedna stavba s investičními náklady 80 mil. Kč a dále stavba s nižšími 

investičními náklady v rámci jednoho areálu. 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 2___________________________________________________________ 

 

Dotaz č. 2.1 (citace) 

Dobrý den. 

Žádáme Zadavatele o nové uložení přílohy Zadávací dokumentace....MČP5_Cibulka_ZD_P05 

SoD_P01_Zadání Investora.zip.002. Tuto přílohu se nám nedaří rozzipovat. 

Předem děkujeme. 

Odpověď na dotaz č. 2.1 

Zadavatel k dotazu uvádí, že uveřejněné soubory na profilu zadavatele s názvem 

„MČP5_Cibulka_ZD_P05 SoD_P01_Zadání Investora - I. část“ a „MČP5_Cibulka_ZD_P05 

SoD_P01_Zadání Investora – II část (dále jen „I část“ a „II část“) tvoří jeden celek dokumentů. Soubor 

s označením „II část“ je tedy soubor vytvořený kompresí a obsahuje ostatní komprimované soubory I 

části, což ve výsledku zredukovalo velikost uložených dat pro účely nahrání na profil zadavatele.  

Zadavatel tedy upozorňuje že bez uložení souboru s názvem „I část“ a „II část“, nelze správně odzipovat 

tyto soubory. Je nutné uložit soubory „I část“ i „II část“ do jedné složky a následně označením obou 

souborů je možné tyto soubory rozzipovat a následně otevřít. Tímto způsobem bude zpřístupněn 

kompletní obsah. 

 



 
 

 

S ohledem na povahu dotazů a odpovědí zadavatele zadavatel nepřistupuje k prodloužení lhůty pro 

podání žádostí o účast. 

 

V Praze dne 17. 03. 2022 

 

 
ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. 
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